Сильная первичка-сильный профсоюз!
Тема семинара объединила председателей первичных профсоюзных организаций на семинаре, который позволил еще раз обсудить  вопросы о значимости профсоюза, об укреплении профсоюзных организаций которые объединяют менее 50 % членов профсоюза.
Для профактивистов уже стало традицией, что на профсоюзные мероприятия приходит министр культуры Новосибирской области, рассказывает о задачах министерства культуры, о планах на следующий год, о взаимодействии с обкомом профсоюза. На встрече присутствовал и.о. министра культуры Новосибирской области Ю.В.Зимняков.
Участники семинара рассмотрели и обсудили следующие вопросы:
«О роли профсоюза в сфере культуры» выступила Зенкова Людмила Германовна, председатель Новосибирского обкома профсоюза работников культуры. «Трудовое законодательство. Роль профсоюза в контроле за соблюдением трудовых прав» - Макарова Наталья Владимировна, практикующий судебный юрист в сфере трудового законодательства.
[bookmark: _GoBack]«Эмоциональное выгорание работника»- Марусова Елена Викторовна, преподаватель НГАУ, бизнес-тренер.
Лучшим опытом профсоюзной работы поделились председатели райкомов, горкомов крупных профсоюзных организаций – Мясоедова Людмила Максимовна,  Симонова Елена Георгиевна, Белик Инна Владимировна, Юрина Татьяна Николаевна.
Мы благодарим Учебный центр профсоюзов за организацию лекторов, за полученные знания, которые будут применены на практике.
